



DRUŠTVO IZVIR - izvir zdravja za dušo telo in planet
TURISTIČNA AGENCIJA IZVIR - duhovno zdravilski dogodki
www.izvir.com; izvir@izvir.com; fb društvo Izvir; +386 (0)3 71 33 100



GREMO NA SLOVENSKO JAKOBOVO POT nedelja, 15. - sobota 21. avgusta 2021

Kobilje-Dobrovnik-Ljutomer-Jeruzalem-Ormož-Velika Nedelja-Ptuj-
Ptujška gora-Štatenberg-Makole-Studenice-Žička Kartuzija-Vojnik
Ta del poti je dolg cca 150 km. Hodili bomo dnevno 6 do 8 ur.

Zborni mesto: Hotel Diana Murska Sobota, nedelja, 15.8.2021 popoldne

Zaključek: Vojnik pri Celju, sobota 21.8.2021 zgodaj popoldne

V letih 2017 do 2019 smo 3-krat organizirali ROMANJE NA CAMINO, lansko in letošnje leto pa je in bo zaradi znanih razmer odpadlo.

Zaradi tega Vas vabimo, da pričnemo letos na slovenski Jakobovi poti in sicer po prekmursko-prleški-štajerski poti.

Koga predvsem vabimo na pot: to duhovno popotovanje je namenjeno predvsem tistim, ki bodo uživali ob druženju in veselju, naravnih lepotah, zanimivih naseljih, zgodovinskih osebnostih (Janez Puh, A.M.Slomšek, Rudolf Maister, Fran Miklošič, Fran Ksaver Meško, Karl Grosman in drugi). Veliko možnosti pa bo tudi za individualno molitev v cerkvah.

Pohod bo vodila naša ekipa

Janko Kač: spremljal bo pohod z osebno avtomobilom, vozil bo del osebne prtljage udeležencev, poskrbel za malico na poti in po potrebi prepeljal tudi katerega od udeležencev, ki ga pot preveč utrudila.

Mateja Palatinuš: vodila bo pohod, skrbela za vodenje na poti, vsako jutro bo imela vaje za dušo in telo

Marinka Lampreht (»prlečka«): ki v živo pozna znamenitosti in zgodovino na poti. Vodila bo tudi večerna duhovna druženja.

Prenočevanje: prenočevali bomo v hotelih in na turističnih kmetijah, kjer bomo imeli polpenzion.

Število udeležencev je omejeno na 20 !

Cena popotovanja je 400 evrov na osebo. Cena vsebuje prenočevanje s polpenzionom, opoldanska malica, vse eventualne vstopnine, vodenje in organizacijo. Prevoz iz Murske Sobote v Kobilje. Sami poskrbite za prevoz v Mursko Soboto in povratek iz Celja domov (javni prevoz). *Možnost koriščenja turističnih bonov!*

Vsem, ki se boste prijavi, bomo dostavili podrobnejši opis poti ter vse druge potrebne informacije.

Informacije, prijave: DRUŠTVO in TURISTIČNA AGENCIJA IZVIR 00386 (0)3 71 33 100
041 76 96 86 (Janko); 041 931 540 (Katarina); 051 677 712 (Jolanda)
www.izvir.com; izvir@izvir.com; fb društvo izvir